
 

   

 

Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна 
Регионална развојна агенција „Златибор“ и он не представља ставове Европске уније. 

 
Вести, информације, најаве                                                             Број: 13       Oктобар 2009.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обуке за градоначелнике/председнике општинa 

Имајући у виду конкретне потребе запослених у локалним самоуправама, Стална конференција 
градова и општина организује једнодневне обуке намењене градоначелницима и председницима 
општина, на тему "Вештине јавног наступа". Природа посла првог човека локалне самоуправе 
захтева ефикасан јавни наступ, како испред запослених у управи, медија, тако и испред грађана. 
Обуке су организоване у сарадњи са UNDP и уз подршку Шведске агенције за међународни развој 
(SIDA), а спроводи их програм "Изградња капацитета Сталне конференције градова и општина, 
друга фаза". 
Обуке ће бити реализоване у четири термина и на четири локације. Она која највише одговара 
општинама Златиборског округа је свакако: 20. октобар 2009. године, на Златибору.  
Сви трошкови учешћа на обуци, изузев трошкова превоза и смештаја учесника, биће покривени из 
пројектних средстава. Рок за пријаву је 15. октобар 2009. године. Агенда обуке свим 
пријављеним учесницима биће достављена накнадно. 
Додатне информације могу се добити на телефон 011/3223-446, тј. електронски на 
vladimir.jovanovic@skgo.org или zeljko.krnetic@skgo.org. 
  
 

Регионална развојна агенција „ЗЛАТИБОР“, Димитрија Туцовића 98, 31000 Ужице 
Тел/факс: 031/523-065, 510-089  e-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 

 

СКГО 

Конкурс је расписан у оквиру Програм донација „Доброта“ који је покренула Државна лутрија 
Србије, а администрира га Балкански фонд за локалне иницијативе (BCIF). 

Циљ конкурса је да се допринесе побољшању положаја и унапређењу квалитета живота 
старих лица, кроз подстицање њиховог активног учешћа у различитим областима друштвеног и 
културног живота и унапређење социјалне бриге у општинама/градовима у Србији. Средства су 
намењена лоалним непрофитним организацијама које делују у заједницама у Србији, а посебно у 
удаљеним приграддским и сеоским подручјима. Пројекти треба да донесу нешто ново у односу на 
активности које институције већ спроводе и да шире укључе друштвену заједницу (грађани, 
волонтери, културне/социјалне/образовне установе, локална самоуправа, привредници и сл.). 

Конкурс је намењен лицима старости изнад 65 година а приоритет ће бити дат пројектима који 
се односе на посебно угрожене групе старих лица (болесни, особе са инвалидитетом, самачка 
старачка домаћинства и сл.). 

Максимални износ донације је 500.000 динара. Конкурс је отворен до 05. новембра 2009. 
Додатне информације се могу наћи на интернет адресама: www.bcif.org, www.lutrija.rs. 

 

„ДОБРОТА“ Конкурс за пројекте за стара лица 

 

Министарство за Национални инвестициони план обавештава све заинтересоване да је рок за 
пријаву пројеката који ће се финансирати или суфинансирати средствима Националног 
инвестиционог плана у 2010. години продужен до 10. октобра 2010. године.  

Prijavljivanje projekata se vrši elektronskim putem na internet stranici: www.mnip.gov.rs  

 

НИП Продужење рока за пријаву пројеката! 
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